
男性

43.3%女性

56.7%

0.3(-3.1)

4.9(+1.0)

7.7(+0.3)

14.1(+4.6)

15.9(+2.1)

29.2(+5.1)

20.7(-3.5)

7.4(-4.0)

3.4 

2.2 

3.9 

7.4 

9.5 

13.8 

24.1 

24.2 

11.4 

0 10 20 30 40

10歳未満

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

25.4 

25.3 

12.8 

6.6 

1.4 

0.9 

27.6 

0 10 20 30 40 50

３０分未満

１時間未満

１時間半未満

２時間未満

３時間未満

３時間以上

無回答

24.0 

35.6 

12.2 

17.6 

5.8 

14.7 

9.2 

18.1 

0

10

20

30

40

自
宅
や
職
場

か
ら
近
い

他
の
医
師
か

ら
の
紹
介

名
医
・
専
門

医
が
い
る

か
か
り
つ
け

で
あ
る

家
族
や
知
人

の
す
す
め

施
設
や
設
備

が
良
い

そ
の
他

無
回
答

非常に満足

43.2

39.0

34.5

25.7

13.7

19.3

22.6

満 足

39.3

43.4

44.0

44.1

33.5

42.6

46.8

どちらでも

ない

10.9

10.8

15.8

20.7

35.4

27.1

21.8

やや不満

2.3

1.4

2.0

1.7

7.3

4.2

3.3

不 満

1.4

0.2

0.9

0.9

2.5

1.1

0.3

無回答

わからない

該当しない

2.8

5.3

2.8

6.7

7.5

5.6

5.1

是非したい

23.6 

まあしたい

38.5 

どちらでも

ない

17.0 

あまり

したくない

2.3 

全く

したくない

1.2 

無回答

わからない

17.3 

非常に満足

20.4 

20.4 

26.5 

31.2 

22.3 

満 足

56.3 

48.8 

49.3 

54.8 

59.3 

どちらでも

ない

17.0 

20.9 

15.3 

9.5 

14.0 

やや不満

3.3 

7.2 

4.7 

2.0 

1.4 

不 満

1.2 

1.1 

1.4 

0.5 

0.3 

無回答

わからない

該当しない

1.7 

1.6 

2.8 

2.0 

2.7 

 外来患者さま満足度調査 結果報告 
調査期間：平成２８年１１月２８日（月）～１２月２日（金） 有効回収数：６４３枚（９１．９％） 

３．診察までの待ち時間 

４．当院を選ばれた理由 

病院内の表示・案内板 

待合スペースの環境・快適さ 

トイレや洗面所など、院内の設備 

院内の清掃の状態 

院内施設面全般について 

６．接遇面満足度 

 

★診療室前の番号表示について★ 

 

ご指摘をいただきました、診察室前の電光掲示

板の表示について、ご不便をお掛けいたしまし

て申し訳ございません。 

電光掲示板については平成２９年７月に新しい

ものと入れ替える計画を進めております。 

患者さんからの見やすさを心掛け、少しでも快

適に過ごしていただけるよう努めてまいりま

す。 

     

 

 

１．性別 

★会計・診察の待ち時間について★ 

 

当院は他院からの紹介状をお持ちの患者さんの

事前予約を推進しております。 

ご予約いただきますと待ち時間が短縮されます。

ぜひ紹介状をご用意いただき事前にご予約のう

えご来院ください。 

会計待ち時間については、スタッフの増員等を検

討してまいります。 

 

２．年齢 

５．施設面満足度 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

医師の対応の親切さ、ていねいさ 

看護師の対応の親切さ、ていねいさ 

受付職員の対応の親切さ、ていねいさ 

プライバシーへの配慮 

待ち時間が長かった時の、職員の対応 

職員からのあいさつ 

接遇面全般について 

改善点としていただいたご意見 

７．総合面満足度 

家族や友人に、この病院を勧めたい 

＊待合室やロビーの照明が暗い 

＊診察・会計の待ち時間が長い 

＊診療室前の番号表示が暗く小さいので見えづらい 

良い点としていただいたご意見 

＊医療機器や医療技術が充実している 

＊院内が清潔で広々としておりゆとりがある 

＊職員の対応や説明が丁寧で親切 
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２．年齢 

４．施設面満足度 

病院内の表示・案内板 

トイレや洗面所、浴室などの整備 

ベッド、寝具、ベッド周りの設備の使いやすさ 

院内施設面全般について 

８．総合面満足度 

家族や友人に、この病院を勧めたい 

アンケートへご協力いただき、ありがとうございました。 

＊スタッフが明るく親切で好印象 

＊景観が良く広々としているため快適 

＊医療技術や医療機器等が高度であり安心できる 

★病院食のカロリー表示について★ 

  

栄養課では、一部の食事を除き 1 日分のエネルギー

（カロリー）量を食札に記載しています。 

また、各病棟の掲示版に日々の献立の栄養量を載せ

ています。ご参考にしていただければ幸いです。 

尚、栄養管理が必要な方には、個別に栄養食事指導

で対応させて頂きます。 

 

  

 

改善点としていただいたご意見 １．性別 

＊病室・トイレをもっと清潔に保ってほしい 

＊病院食のカロリーを表示してほしい 

＊病室の空調を日々の気温に合わせほしい 

良い点としていただいたご意見 

３．当院を選ばれた理由 

６．接遇面満足度 

入院患者さま満足度調査 結果報告 
調査期間：平成２８年１１月２８日～１２月２２日    有効回収数：５００枚（６２．５％） 

医師の対応の親切さ、ていねいさ 

看護師の対応の親切さ、ていねいさ 

受付職員の対応の親切さ、ていねいさ 

プライバシーへの配慮 

職員からのあいさつ 

接遇面全般について 


